

To: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Cc: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
From: [redacted]
Sent: Mon 11/2/2020 3:11:47 PM
Subject: RE: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)
Received: Mon 11/2/2020 3:11:48 PM

Doe ik

Verzonden met BlackBerry Work
 (www.blackberry.com)

Van: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Datum: maandag 02 nov. 2020 3:53 PM
Aan: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Kopie: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl, [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: RE: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Hi [redacted]

Ik schuif straks wel aan bij het overleg 02/11/2020 Gedrag&Corona van 16.00 tot 17.00 uur maar we moeten wel mensen vanuit de Covid directie hebben vanuit beleid die hier ook mee aan de gang gaan. Samen met de financieel adviseurs, deze namen heb ik al. Deze beleidsmensen kunnen dan informatie krijgen vanuit het Rapid Response Team.

Ik kan een coördinerende rol op me nemen zoals ik met GMT ook heb gedaan, maar ik voer niet de FA of beleidsrol uit. Dat ligt bij de Covid directie zelf.

@ [redacted] met wie vanuit de Covid directie moet dit opgenomen worden welke beleidsmensen hierbij betrokken moeten worden?

Ik heb het al aan [redacted] gevraagd, maar hij kent ook al die nieuwe mensen bij de programma directie niet. Kan die via [redacted] gevraagd worden, wie hiervoor de aangewezen personen zijn?

Gr [redacted]

Van: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Verzonden: vrijdag 30 oktober 2020 12:44
Aan: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: RE: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Hoi [redacted]

De Covid-directie is eigenlijk nooit echt betrokken door de SG bij dit hele onderwerp: die zullen dus niet weten waar het over gaat. Ik weet niet of dat een probleem is. De inbreng ging tot nu toe alleen vanuit MEVA; maar weet niet of ze daar blij van worden. Zou [redacted] moeten checken moeten checken bij [redacted] ik durf daar niets over te zeggen.

Vriendelijke groeten van [redacted]

Van: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Verzonden: vrijdag 30 oktober 2020 12:32
Aan: [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl; [redacted] [redacted] [redacted]@minvws.nl
Onderwerp: RE: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Hi [redacted]

Zou iemand hierop kunnen reageren?

Zolang ik niet weet waar de Klaparmbandjes en de Prijsvraag financieel gaan landen kan er niets in gang gezet worden.

Het lijkt mij bij [redacted] dan kan vandaaruit de inkoop en verplichting in gang gezet worden. Maar dat wil ik wel graag bevestigd krijgen.

[redacted] en weet de snelle routes te bewandelen, dus dan zou het snel en goed moeten gaan.

Gr [redacted]

Van: [redacted]

Verzonden: donderdag 29 oktober 2020 15:53

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Urgentie: Hoog

Ha [redacted]

Ik heb zojuist met [redacted] onderstaande vragen doorgenomen om duidelijk te krijgen wie wat gaat doen in dit traject.

Voor mij is het van belang om te weten **bij welke directie** dit gaat landen? Is dat **4068 de Programmadirectie Covid-19**, die onder de DGV kolom valt?

Dan kan ik namelijk met de FA van deze directie contact opnemen om door te geven wat er allemaal aan gaat komen.

Gr [redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@rijksoverheid.nl>

Verzonden: donderdag 29 oktober 2020 12:10

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted]@minvws.nl <[redacted]@minvws.nl>

CC: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>; [redacted] <[redacted]@rijksoverheid.nl>

Onderwerp: FW: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Beste collega's,

Ik heb van [redacted] het verzoek gekregen om te kijken naar de te volgen procedure inzake het Rapid Response Team.

Om het dossier in behandeling te kunnen nemen, heb ik een antwoord nodig op de volgende vragen.

1. Is het de bedoeling dat UBR|HIS het inkoopproces uitvoert, of gaan de diverse teams hier zelf mee aan de slag? 1 bij RRT [redacted] 2 en 3 bij HIS
2. Zijn er al offertes opgevraagd door de diverse rapid response teams? Mondeling bij RRT [redacted]
3. Hebben jullie per deelproject een (overzicht van) leverancier(s) die zou(den) kunnen leveren? RRT [redacted]
4. Betreft het hier een verzoek om:
 - a. Deelproject 1, 2 en 3 in te kopen namens VWS? 2, 3 VWS
 - b. Deelproject 1 in te kopen namens FIN en deelprojecten 2+3 in te kopen namens VWS?
5. Welke mensen zijn inhoudelijk contactpersoon voor 1, 2 en 3 waarmee een inkoper afstemming kan zoeken? Inhoudelijk RRT [redacted]
6. Op budget van welke directie(s) dient de inkoop gedaan te worden? [redacted]
7. Is er zwart op wit akkoord van een gemandateerde op de behoeftstelling voor de 3 deelopdrachten? Doet [redacted]
8. Met welke FA zijn deze dossiers afgestemd? Zoekt [redacted] uit
9. Welke medewerker van Programmadirectie Covid-19 is hierbij betrokken? [redacted]
10. Per wanneer moeten de contracten ingaan? [redacted]

Ik hoor graag van jullie.

Met vriendelijke groet,

[redacted]

UBR|HIS

Uitvoeringsorganisatie Bedrijfsvoering Rijk

Ministerie van BZK
 Beatrixpark, Wilhelmina van Pruisenweg 52 | 2595 AN | Den Haag
 Postbus 20011 | 2500 EA | Den Haag

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e @rijksoverheid.nl
www.UBRijk.nl/HIS

Van: 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 27 oktober 2020 16:52

Aan: 5.1.2e 2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: FW: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Van: 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 27 oktober 2020 16:41

Aan: 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>

Onderwerp: FW: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Van: 5.1.2e) (HDFEZ/BC) <5.1.2e @minfin.nl>

Datum: dinsdag 27 okt. 2020 2:30 PM

Aan: 5.1.2e) <5.1.2e @minfin.nl>, 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl> 5.1.2e

den (HDFEZ/BC) <5.1.2e @minfin.nl>

Kopie: 5.1.2e (BEDR/O&P) <5.1.2e @minfin.nl>

Onderwerp: RE: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Beste 5.1.2e

Akkoord met dit voorstel. Ik vraag 5.1.2e om te kijken wie de praktische ondersteuning kan doen, want dit ligt niet primair bij FEZ (wellicht kan 5.1.2e en of 5.1.2e helpen, naast het CDI office).

Groet 5.1.2e

Van: 5.1.2e) <5.1.2e @minfin.nl>

Verzonden: dinsdag 27 oktober 2020 14:02

Aan: 5.1.2e) (HDFEZ/BC) <5.1.2e @minfin.nl>; 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e

5.1.2e <5.1.2e @minfin.nl>

CC: 5.1.2e (BEDR/O&P) <5.1.2e @minfin.nl>

Onderwerp: Overzicht benodigde hulp voor Rapid Response Team (budget en aanboren contacten)

Dag 5.1.2e

Zoals afgesproken heb ik zo concreet mogelijk op een rijtje gezet waar we op korte termijn hulp nodig hebben en wie wat oppakt (zie hieronder).

Daarnaast is afgesproken dat VWS alvast bekijkt of het handig is om 5.1.2b te claimen voor 2020 en 5.1.2b voor 2021 voor het Rapid response team. Dit zou eigenlijk moeten worden gedaan door programma DG COVID. SG VWS heeft aangegeven dat zij hiervoor een voorstel moeten maken richting ACC.

Groet,

5.1.2e

1) Thuisblijven

Budget van 5.1.2b om een extern gedragsbureau in te huren om mee te helpen met het verder uitwerken en pilot-testen van de *commitment*-interventie.

Budget van 5.1.2b om een extern gedragsbureau in te huren om mee te helpen met het verder uitwerken en pilot-testen van een interventieconcept omtrent voorbereiden op het quarantaine.

MinFin financiert dit;

Rapid response team (5.1.2e , 5.1.2e) verzorgt inhoud van offerte, beoordeling offerte, afstemming van opdracht, prestatieverklaring en projectcontact met opdrachtnemer;

Praktische ondersteuning nodig bij inkooptraject (administratieve afhandeling). Hiermee bedoelen we iemand die ons daadwerkelijk helpt bij het invullen van alle documenten en helpt bij opdrachtbrief (verkrijgen factureringsnummer, zaaknummer, handtekening bevoegd iemand en archivering).

2) (Klap)armbandjes

Budget van 5.1.2b voor pilottesten in drie gemeentes en 5.1.2b voor een objectieve pilottest met camerabeelden in Amsterdam)

VWS financiert dit;

Gedragsteam (5.1.2e en CCV) verzorgt inhoud van offerte, beoordeling offerte, afstemming van opdracht en projectcontact met opdrachtnemer;

Advies nodig over hoe dit enkelvoudig kan worden uitgezet. Dit moet z.s.m. worden uitgezocht. Liefst binnen 1 a 2 dagen;

Praktische ondersteuning nodig bij inkooptraject (administratieve afhandeling). Hiermee bedoelen we iemand die ons daadwerkelijk helpt bij het invullen van alle documenten en helpt bij opdrachtbrief (verkrijgen factureringsnummer, zaaknummer, handtekening bevoegd iemand en archivering).

3) Prijsvraag

Budget van 5.1.2b (voor 4 prijzen 5.1.2b en kosten voor organisatie en PR 5.1.2b

VWS financiert dit;

Gedragsteam (5.1.2e) verzorgt inhoud van offerte, beoordeling offerte, afstemming van opdracht en projectcontact met opdrachtnemer;

Advies nodig over hoe dit enkelvoudig kan worden uitgezet (bureau kost 5.1.2b maar er is ook nog 5.1.2b prijzengeld). Dit moet z.s.m. worden uitgezocht. Liefst binnen 1 a 2 dagen;

Praktische ondersteuning nodig bij inkooptraject (administratieve afhandeling). Hiermee bedoelen we iemand die ons daadwerkelijk helpt bij het invullen van alle documenten en helpt bij opdrachtbrief (verkrijgen factureringsnummer, zaaknummer, handtekening bevoegd iemand en archivering).